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Ко всем задачам тура предъявляются следующие технические требования:
	Имя входного файла:
	input.txt

	Имя выходного файла:
	output.txt

	Максимальное время работы на одном тесте:
	1 секунда

	Максимальный объем используемой памяти:
	1 мегабайт

	Максимальная оценка
	100 баллов


Необходимо строго соблюдать формат входного и выходного файла, если проверка производится автоматически.  Ни в коем случае нельзя использовать процедуры и функции, ожидающие ввода с клавиатуры (например, readkey на Паскале), так как в этом случае программа будет ждать ввода бесконечно (и будет снята с тестирования после превышения лимита времени).

Приведем простой способ чтения из файла и записи в файл на языке Паскаль:

	{ в начале программы }

assign(input, 'input.txt');  reset(input);

assign(output, 'output.txt'); rewrite(output);

{ теперь обычные функции read, readln, write, writeln будут работать с файлами, а не с клавиатурой / экраном }

…

{ в конце программы } 

close(output);


А. Ремонт комнаты
Вася занимается ремонтом своей комнаты. Ему нужно покрасить потолок белой глянцевой краской, а стены – белой фактурной. Для достижения наилучшего результата потолок необходимо красить дважды, а стены – повторно уже той же глянцевой краской, но с добавлением красителя. Производители красок утверждают, что емкости одной банки каждой краски достаточно для покраски поверхности площадью s кв. метров. 
Помогите Васе посчитать общую сумму денег, которая потребуется для покупки красок, если его комната имеет длину a метров, ширину b метров и высоту c метров, в комнате имеется окно размерами d × d метров и дверь размерами e × f метров. Стоимость глянцевой и фактурной банок краски, соответственно, g и h рублей. 
Формат входных данных 

В первой строке входного файла задано вещественное число s,  во второй строке – через пробел вещественные числа a, b, c, d, e, f, в третьей строке – через пробел целые числа 
g и h (наибольшее из заданных чисел не превышает 1000).
Формат выходных данных

В выходной файл вывести необходимую сумму денег (в рублях). Стоимостью и расходом красителя пренебречь.

Пример

	input.txt
	output.txt

	10

3 5 2.5 1 1 2

500 600
	5900


B. Шифротекст

Майкл из Лондона и Миша из Якутска подружились в Летней школе ФМФ «Ленский край» и теперь переписываются на английском языке. Ребята для переписки придумали собственный способ шифровки. Они взяли различные буквы текста «Republic of Sakha (Yakutia)», записали их, а под ними – записали цифры шифра. Шифр состоит из дат рождения ребят (Миша родился 25 апреля 1995 года, а Майкл отмечает день рождения 5 мая 1998 года), записанных друг за другом в формате ddmmyyyy. 
	R
	E
	P
	U
	B
	L
	I
	C
	O
	F
	S
	A
	K
	H
	Y
	T

	2
	5
	0
	4
	1
	9
	9
	6
	0
	5
	0
	5
	1
	9
	9
	8


Кодировка осуществляется следующим образом: соответствующая буква алфавита заменяется буквой,  номер которой равен номеру исходной буквы в алфавите плюс  цифра, стоящая  под  ней.  При  этом буква с номером 26 + k есть буква с номером k. Буквы, которых нет в тексте «Republic of Sakha (Yakutia)», остаются без изменения. Исключение составляют буквы «J» и «Q», которые заменяются, соответственно, буквами «A» и «E». Знаки препинания и пробелы остаются неизменными. Написать программу шифровки сообщения по описанному принципу. 

Формат входных данных 

Входной файл содержит  исходное сообщение на английском языке (все буквы – прописные). Длина текста не превышает 255 символов.
Формат выходных данных

В выходной файл вывести зашифрованную строку.

Пример

	input.txt
	output.txt

	HELLO!
	QJUUO!


С. Минимальная сумма

Даны n чисел a1, a2, …, an. Рассмотрим все последовательности 

ai-k, ai-k+1, …, ai-1, ai, ai+1, ai+2, …, ai+k, i = k+1, k+2, …, n-k.

Здесь ai называется центральным элементом, а i – его номером. Среди всех таких последовательностей найти последовательность с минимальной суммой.

Формат входного файла

В первой строке входного файла заданы целые положительные числа n (n ≤ 100000) и k. Во второй строке – n целых чисел a1, a2, …, an. 
Формат выходного файла
В первую строку выходного файла выведите минимальную сумму, а во вторую строку –  номер центрального элемента последовательности с минимальной суммой.
Пример

	Input.txt
	Output.txt

	10 2

2 -1 0 4 2 -2 2 -4 3 9
	1

7


D. Прямая и прямоугольник
В прямоугольнике 480(640 заданы две точки. Через эти точки проведена прямая. Указать координаты точек пересечения прямой и прямоугольника. Считать, что левый нижний угол прямоугольника совпадает с началом координат. Верхний правый угол имеет координаты (640; 480).

Формат входного файла

В единственной строке входного файла находятся, разделенные пробелами, четыре натуральных числа. Первые два числа являются координатами (х1, y1) первой точки. Последние два числа являются координатами  (х2, y2) второй точки. Для каждой точки вначале идет координата по х, затем – координата по у.

Формат выходного файла
Выходной файл состоит из двух строк. Каждая из них содержит два разделенных пробелом вещественных числа. В первую строку выводятся координаты по х и по y той точки пересечения, которая лежит левее. Координаты второй точки выводятся во вторую строку. Вначале печатается координата по х, затем – по у. В случае совпадения координат по х первой печатаются координаты точки, которая лежит ниже. Точность вычислений –0,0001.

Пример

	Input.txt
	Output.txt

	100 100 100 200                                     
	100.0000 0.0000

100.0000 480.0000


Е. Кирпичи и носилки

Имеются N попарно различных носилок и K неразличимых кирпичей. Любые носилки выдерживают не более M кирпичей. Сколькими способами можно разложить все K кирпичей по носилкам?

Формат входного файла

Входной файл содержит в одной строке три разделенных пробелами числа: число носилок N, число кирпичей K и грузоподъемность носилок M. Известно, что 1 ≤  N, K, M ≤ 70, а ответ не превосходит 2(109.

Формат выходного файла
В выходной файл выведите число различных способов разложить кирпичи по носилкам.
Примеры
	Input.txt
	Output.txt

	3 5 2
	3

	3 40 11
	0


F. Простая цепочка

Число x назовем суперпростым, если в его десятичной записи любые две соседние цифры образуют простое двузначное число. Например, 4731 – суперпростое четырехзначное число, так как числа 47, 73 и 31 являются простыми. Для заданного натурального числа N (2 ( N ( 20) подсчитать количество способов составления N–значного суперпростого числа.  
Формат входного файла

Входной файл содержит одно число N.
Формат выходного файла
В выходной файл вывести одно число – количество N-значных суперпростых чисел. 

Пример

	Input.txt
	Output.txt

	2
	21

	3
	52
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